

Tatran Prešov postúpil do štvrt'finále Európskeho pohára EHF

Dokázali to! Hádzanári Tatrana Prešov postúpili do štvrt'finále Európskeho pohára EHF, keď v odvetnom stretnutí proti islandskému tímu FH Hafnarfjörður zmazali päťgólové manko z prvého súboja (30:35) a po víťazstve 31:23 (15:13) sa tešia z postupu medzi osem najlepších tímov celej súťaže. Strelecky sa v zápase utrhol Marko Davidovič, ktorý všetkých svojich 14 striel premenil na gól. Oporou v bráne bol Igor Čupryna, ale najdôležitejší bol kolektívny výkon tímu, ktorým nahradili aj chorého Hernandeza, ako aj bojovnosť a neúnavná snaha zvrátiť nepriaznivý vývoj duelu. Aj vďaka výbornému publiku v Tatran Handball Aréne sa to podarilo. Tatran v zápase prehrával len raz – v 10. minúte 5:6. Už v prvom polčase viedol už o štyri góly. Na polčasovú prestávku odchádzal iba s dvojjárovým náskokom. Podobný scenár platil aj po zmene strán. Tatran vyhrával o štyri, ale necelú štvrt'hodinu pred koncom už len o jeden gól. Duel sa napokon, aj za výdatnej podpory vyše troch tisícov fanúšikov v Tatran Handball Aréne, podarilo domácim zlomiť desať minút pred koncom, keď sa prvýkrát dostali na päťgólový rozdiel (24:19). Záver už bol v režii zverencov trénera Pavla Jana, ktorí si po záverečnom hvizde mohli naplno vychutnať oslavy s domácimi fanúšikmi a postup medzi osmičku najlepších tímov súťaže. Už v utorok 20. februára 2024 spoznajú hádzanári Tatrana Prešov svojho štvrt'finálového súpera v aktuálnej edícii Európskeho pohára EHF. V sídle Európskej hádzanárskej federácie vo Viedni sa totiž uskutoční žreb záverečnej fázy súťaže. Okrem štvrt'finálových dvojíc pritom vyžrebujú aj zloženie semifinálových párov, a tak tímy spoznajú aj svojich ďalších potencionálnych súperov. Žrebovanie bude naživo vysielané od 11:00 hod. na oficiálnom youtube streame EHF. Okrem Tatrana sa medzi osem najlepších tímov súťaže prebojovali dva rumunské tímy – CS Minaur Baia Mare a CSA Steaua Bukurešť, ktorá vyradila českú Karvinú v súčte o jeden gól. Keďže neexistuje žiadna výnimka ohľadom krajín a tímy budú žrebované z jedného koša, môžu proti sebe nastúpiť aj tieto dva rumunské celky. Štvrt'finále si zahrá aj grécky Olympiakos, či slovinská Krka. V súboji rakúskych tímov uspel proti Kremseu známejší Bregenz Handball. Maďarský Ferencváros postúpil po dvoch víťazstvách nad tureckým Besiktasom Istanbul. Posledným možným súperom je ďalší islandský tím – v tabuľke aktuálne druhý Valur, ktorý v minulej sezóne skončil v skupinovej fáze Európskej ligy práve pred Ferencvárosom, pričom oba tímy postúpili do play-off. Úradné termíny zápasov osmičky najlepších sú stanovené na 23., resp. 24. marca a odvety na víkend 30., resp. 31. marca. Semifinále je na programe v druhej polovici apríla. Text: I. Kriššák, Tatran Prešov Foto: Viktor Zamborský